
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- Fährüberfahrten in Doppelkabinen innen Hoek van

Holland - Harwich - Hoek van Holland

- 6 x Übern. incl. engl. Frühstück und Abendessen in

guten Mittelklassehotels in England

- 2 x Übern./Frühstück auf den Fähren

- Eintritt StonehengeZusatzkosten:

- Einzelzimmerzuschlag + Einzelkabine

- Eintrittsgelder

- evtl. Kopfhörer während der Führungen

evtl. anfallende Kurtaxe / Citytax (direkt im Hotel zu

bezahlen)Achtung: Für diese Reise ist ein gültiger

Reisepass erforderlich, bitte teilen Sie uns die

Passdaten bei der Buchung mit.Irrtümer,

Verfügbarkeit und Änderungen vorbehalten. Es

gelten die Reisebedingungen aus unserem Katalog

“Busreisen Astl 2024” Mindestbeteiligung 20

Personen, feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

14.05.2024 - 22.05.2024 - Schiff Hoek van Holland - Harwich

(und 5 weitere)

Doppelkabine aussen/Doppelzimmer

DU/WC - Laut Programm

1989 €

Doppelkabine innen/Doppelzimmer

DU/WC - Laut Programm

1949 €

Einzelkabine aussen/Einzelzimmer

DU/WC - Laut Programm

2325 €

Einzelkabine innen/Einzelzimmer

DU/WC - Laut Programm

2285 €

Südengland - Cornwall - 9 Tage

 Atemberaubende Küstenlandschaften!

Begeben Sie sich mit uns auf Spurensuche in der Heimat von Rosamunde Pilcher!

1. Tag: Anreise über München, Frankfurt, Köln nach Rotterdam/Hoek van Holland. Nächtliche Fährüberfahrt nach

Harwich. 

2. Tag: Weltstadt London: Am Vormittag Stadtrundfahrt, der Rest des Tages steht zu Ihrer freien Verfügung.

Besuchen Sie das Kaufhaus Harrods, eines der zahlreichen Museen, das Wachsfigurenkabinett Madame Tussauds,

Westminster Abbey, den Tower, das Riesenrad " Eye of London". Am Spätnachmittag Fahrt zum Hotel im Raum

London/Gatwick/Brands Hatch

3. Tag: Seebad und Seefahrt: Wie die vornehmen Londoner in vergangenen Zeiten fahren wir südwärts ins

mondäne Seebad Brighton. Nicht umsonst hat es den Beinamen " London by the Sea" . Genießen Sie das

pulsierende Leben in den " Lanes" , den verwinkelten Gassen des ehemaligen Fischerdorfs. Sehenswert ist auch der

Royal Pavillon, ein märchenhafter, exotischer Palast der engl. Könige. Wir- fahren weiter nach Westen. In

Portsmouth wird England's Vergangenheit als Seemacht lebendig. Wir besichtigen Lord Nelsons Schiff, die

berühmte Victory. Nächste Station ist Winchester, die erste Hauptstadt Englands. In der Kathedrale ist Jane Austen

begraben, eine der berühmtesten englischen Schriftstellerinnen.-

Übernachtung im Raum Southampton.- 

4. Tag: In Salisbury besuchen wir die historische Altstadt mit einer der schönsten Kathedralen Englands. Wir fahren

weiter durch die Grafschaft Wilthsire nach Stonehenge, in die Grafschaft Devon. Stonehenge ist der wohl

berühmteste Steinkreis der Welt. Er befindet sich ca. 13 Kilometer nördlich der Stadt Salisbury. Die neolithische

Formation zählt seit 1986 zum Weltkulturerbe der UNESCO. 3 Übernachtungen im Raum Plymouth.

5. Tag: Kriminell schön: Heute geht es durch den Dartmoor National Park. Die wildromantische Landschaft ist die

Kulisse für Sherlock Holmes gruselige Kriminalgschichte- " Der Hund von Baskerville" . Genießen Sie herrliche

Aussichten und Fotomotive.- In Plymouth spazieren wir zur Anhöhe " The Hoe" , mit phantastischem Blick über die

Bucht von Plymouth. Abends empfehlen wir einen Bummel durch das historische Hafenviertel Barbican, vielleicht

verbunden mit dem Besuch eines der vielen typisch englischen Pubs.- Übernachtung im Raum Plymouth.

6. Tag:Malerische Filmkulisse: Viele Romane von Rosamunde Pilcher spielen in ihrer Heimat Cornwall. Auch das

idyllischen Fischerdorf Polperro war malerische Kulisse einiger Verfilmungen. Und dann erreichen wir den

Wendepunkt der Reise, zur zerklüfteten Landspitze Land’s End, am westlichen Ende der britischen Insel. Weiterfahrt

nach St. Ives. Hier verbrachte Rosamunde Pilcher ihre Kindheit und die dortige Künstlerszene hat sie später bei der

Wahl ihrer Romanfiguren beeinflusst. Zurück zur Übernachtung im Raum Plymouth.

7. Tag:Kulturerbe mit Weltklasse : Wir verlassen Plymouth und besuchen in der bezaubernden Landschaft von

Somerset, Wells, die kleinste Stadt Englands, mit der gewaltigen Kathedrale und Vicar ’s Close, der ältesten

Reihenhaussiedlung Europas. Dann geht es weiter nach Bath, Weltkulturerbe und eine der berühmtesten Städte

Englands. Die heißen Mineralquellen lockten schon die Römer vor 2000 Jahren hierher. Heute sind die römischen

Bäder, die Great Pultney Street, die Pultney Bridge oder The Crescent die Besuchermagneten. Übernachtung im

Raum Swindon.

8. Tag: Wir fahren wieder ostwärts, und kommen nach Windsor Castle, dem Stammsitz des englischen

Königshauses. Möglichkeit zur Besichtigung des Schlosses, Bummel in der Fußgängerzone, oder ein Spaziergang

nach Eton, zum berühmten College. Anschließend fahren wir nach Harwich zum Einchecken auf die Nachtfähre

nach Hoek van Holland.

9. Tag: Rückfahrt über Köln, Frankfurt , München. Ankunft ca. 21.00 Uhr.

(Änderungen im Fahrtverlauf vorbehalten.)
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